ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

“Um Natal brilhante”

Steve Finch adora comemorar o Natal. Todo ano, ele segue uma série de curiosas
tradicbes natalinas, que muitas vezes desagradam sua esposa Kelly e seus filhos Madison e
Carter. Porém, a alegria natalina de Steve é destruida quando Buddy Hall um vendedor de carros
torna-se seu vizinho. Logo, surge uma rivalidade entre eles, envolvendo as comemoragoes de
Natal.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-111939/>. (Com cortes).

Questao 1 - Identifique a passagem que contém um aposto:

() “Steve Finch adora comemorar o Natal.”

( x) “[...] muitas vezes desagradam sua esposa Kelly [...]”

() “Logo, surge uma rivalidade entre eles, envolvendo as comemoracodes de Natal.”

Questao 2 — Observe:

“[...] e seus filhos Madison e Carter.”

O trecho destacado desempenha a fungao de aposto porque:
() interpela.

( x ) apresenta.

( ) caracteriza.

Questao 3 - Este periodo foi transcrito sem as virgulas que assinalam o aposto. Coloque-as:

“Porém, a alegria natalina de Steve é destruida quando Buddy Hall, um vendedor de carros
torna-se seu vizinho.”

Questao 4 — No periodo acima, o nucleo do aposto é o substantivo:
() “Steve”.

( x ) “vendedor”.

() “vizinho”.

Questao 5 — O aposto é considerado um termo:
() essencial da oracao.
() integrante da oracao.
( x ) acessério da oragao.
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